
Η επίσημη ανεργία, κολλημένη εδώ και χρόνια στο 26%, η ανασφάλιστη, εκ περιτροπής και μαύρη
εργασία, η κοινωφελής εργασία και τα προγράμματα voucher αποτελούν την σημερινή πραγματικότητα
για όλες και όλους μας. Ο εργασιακός μεσαίωνας είναι ήδη εδώ και κάθε μέρα δείχνει όλο και πιο άγρια
το πρόσωπό του. Τα μέτρα-τομές που ετοιμάζει η κυβέρνηση με τις ευλογίες κεφαλαίου και ΕΕ (ποινολόγιο
ανέργων, αναδιάρθρωση ΟΑΕΔ, επίδομα εργοδοσίας κλπ) είναι το τελευταίο συμβάν ενός πολέμου που δεν
παύει.

Οι εκρηκτικές διαστάσεις που έχει πάρει το φαινόμενο της ανεργίας στην Ελλάδα, αλλά και τα μόνιμα
χαρακτηριστικά που εμφανίζει σε παγκόσμιο επίπεδο, σε συνδυασμό με τη ραγδαία επέκταση των
ελαστικών σχέσεων εργασίας και το μοντέλο μισοεργασίας-μισοανεργίας απαιτούν μια διαφορετική
απάντηση από το εργατικό κίνημα.

Σε μια περίοδο που η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, στο φόντο των διαπραγματεύσεων για τη 2η
αξιολόγηση,  εφαρμόζει κατά γράμμα της επιταγές ΕΕ-ΔΝΤ, το συνδικαλιστικό κίνημα δεν έχει κάποια
απάντηση σε αυτό. Ο επίσημος συνδικαλισμός των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ βάζει πλάτες στην εφαρμογή τους μέσα
από τις συμμαχίες του με διάφορους βιομηχανικούς και εμπορικούς συλλόγους. Από την μία η υποταγμένη
γραφειοκρατία του ΝΑΙ στο δημοψήφισμα, της διαπραγμάτευσης με τον ΣΕΒ, την κυβέρνηση και το ΔΝΤ
και από την άλλη σωματεία με αγωνιστική δράση μεν, που όμως δεν ξεπερνούν την γραφειοκρατική τους
δομή ώστε να ενοποιήσουν την σύγχρονη πολυδιασπασμένη εργατική τάξη.

Σε αυτό το πλαίσιο, είναι μέγιστης σημασίας ζήτημα η συζήτηση, η όσο το δυνατόν μεγαλύτερη
συσπείρωση και ο ενιαίος συντονισμός εργατικών συλλογικοτήτων και συλλογικοτήτων γειτονιάς για τα
ζητήματα της επισφάλειας και της ανεργίας. Μια συζήτηση κι ένας συντονισμός που πρέπει να δώσει
απαντήσεις για τις μορφές και το αναγκαίο διεκδικητικό πλαίσιο για την οργάνωση του κόσμου αυτού.

Για αυτό και όλοι εμείς, εργατικές συλλογικότητες, σχήματα σε χώρους δουλειάς, εργατικές λέσχες,
συλλογικότητες / συνελεύσεις και στέκια που δραστηριοποιούνται στη γειτονιά συνδιοργανώνουμε στις
13 και 14 Μαΐου, στην πλατεία Αυδή, διήμερο ενάντια στην επισφάλεια και την ανεργία με θεματικές
συζητήσεις, workshop και πολιτιστικό πρόγραμμα.

Το Σάββατο 13 συζητάμε για την ανεργία και το πώς την διαχειρίζεται κυβέρνηση – ΕΕ – κεφάλαιο αλλά
και για την δικιά μας απάντηση στο πώς μπορούν να οργανωθούν οι ίδιοι οι άνεργοι μαζί με τους
εργαζόμενους. Με εργατικό χαρακτήρα συνεχίζουμε και στο πολιτιστικό σκέλος με αφιέρωμα στο
εργατικό τραγούδι  και φυσικά ρεμπέτικο γλέντι.

Την Κυριακή 14 μας απασχολεί το ζήτημα του εργατικού κινήματος, εκείνου που μπορεί να δώσει τους
νικηφόρους αγώνες στην εποχή μας. Που δεν εγκλωβίζεται στην ΓΣΕΕ ούτε στη  γραφειοκρατική της
λογική. Πώς οργανώνεται λοιπόν; Αγωνιστές από σχήματα διαφορετικών εργασιακών κλάδων με την
εμπειρία στους χώρους δουλειάς τους θα προσπαθήσουν να ψηλαφήσουν τα παραπάνω. Θα προηγηθεί
workshop με την συμμετοχή ανεξάρτητων από την κυρίαρχη πολιτιστική βιομηχανία δημιουργών,
καλλιτεχνών και ερασιτεχνικών πολιτιστικών ομάδων, που βάζουν στο επίκεντρο της δημιουργίας τους
τα ζητήματα του σύγχρονου εργασιακού μεσαίωνα.

Με αυτή την προσπάθεια επιχειρούμε και φέτος να παρέμβουμε ώστε συλλογικά να σηκώσουμε κεφάλι. Να
εκφραστεί και να οργανωθεί συλλογικά όλο το σύγχρονο κομμάτι της εργασιακής περιπλάνησης. Να
αντεπιτεθεί για πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα, για να σταματήσει εδώ και τώρα το
καθεστώς του εργασιακού μεσαίωνα.

 

ΔΙΗΜΕΡΟ ενάντια στην ΑΝΕΡΓΙΑ και την ΕΠΙΣΦΑΛΕΙΑ
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